



МАСЮК ИГОРЬ ВАЛЕРЬЕВИЧ

3.05.68—3.01.95

капитан

Уроженец г.Благовещенск Амурской области. Украинец. Образование высшее. Женат.

В Чечне — командир танковой роты (в/ч 21311).

Родители: Масюк Валерий Васильевич, Надежда Алексеевна.

Жена — Масюк Татьяна Юрьевна.

Дочь — Анастасия Игоревна (1991 г.р.).

Брат — Масюк Алексей Валерьевич (1970 г.р.).

В 1985 году окончил русскую среднюю школу № 2 г.Ахалкалаки Грузинской ССР.

1 августа 1985 года поступил в Бакинское высшее общевойсковое командное училище имени Верховного Совета Азербайджанской ССР, в котором обучался до 1 сентября 1988 года, а затем перевелся в Челябинское высшее танковое командное училище, которое закончил в 1989 году, получив высшее образование и воинское звание «лейтенант».

С 7 сентября 1989 года по 18 января 1991 года проходил военную службу в Закавказском военном округе на должности командира танкового взвода танковой роты 344 МСП 164 МСД 7А (г.Ереван Армянской ССР).

18 января 1991 года был переведен на должность командира танкового взвода в 412 МСП (г.Ахалкалаки Грузия).

22 июля 1991 года Игорю Масюк было присвоено очередное воинское звание «старший лейтенант».

31 июля 1992 года был назначен на должность командира танковой роты 412 МСП.

23 июля 1994 года было присвоено очередное воинское звание «капитан».

25 ноября 1994 года переведен на должность командира танковой роты 21 ОТБ 20МСД в г.Волгоград (в/ч 21311).

2 декабря 1994 года был направлен в командировку в г.Кизляр Республики Дагестан.

Принимал участие в ликвидации незаконных вооруженных формирований чеченских сепаратистов.

3 января 1995 года погиб в г.Грозный при выполнении боевого задания от огнестрельного сквозного ранения живота с повреждением внутренних органов.

За мужество и отвагу, проявленные в боевой операции, Указом Президента РФ от 17 апреля 1995 года награжден орденом Мужества № 3903 (посмертно).

Похоронен на городском кладбище г.Гулькевичи Краснодарского края.

Родители и брат Масюка И.В. проживают в г.Армавир Краснодарского края.

Жена и дочь Масюка И.В. проживают в г.Челябинск.



Как тесен мир! Как все в нем, порою, переплетается! Как часто, к сожалению только после гибели человека, мы узнаем о нем много нового, того, о чем не знали и не подозревали, всю глубину его души, его способности к совершению подвига ценою собственной жизни ради жизни других.

Удивительно, как переплелись судьбы двух офицеров, выпускников Челябинского танкового училища, никогда в жизни не знавших друг друга и погибших в Чеченской войне: Игоря Григорашенко и Игоря Масюк.

Их обоих родители назвали одним именем. Они оба родились в мае 1968 года. Оба —